



किम करदासनी ने पहने... पृष्ठ-6

देश में दिसंबर तक पूरा हो जाएगा कोरोना टीकाकरण का काम

रूसी वैक्सीन स्पूतनिक-वी जून महीने के दूसरे हफ्ते से देश में इस्तेमाल के लिए उपलब्ध होगी

नई दिल्ली.एजेंसी

केंद्रीय मंत्री प्रकाश जावड़ेकर ने शुक्रवार को जोर देकर कहा कि देश में कोरोना टीकाकरण का काम इस साल दिसंबर तक पूरा हो जाएगा। महामारी के प्रसार के लिए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर निशाना साधने के लिए कांग्रेस नेता राहुल गांधी की आलोचना करते हुए जावड़ेकर ने कहा कि उन्होंने जिस तरह की भाषा का इस्तेमाल किया और जिस तरह उन्होंने लोगों को डराने की कोशिश की, उससे पुष्टि होती है कि टूलकिट के पीछे कांग्रेस ही थी।

जावड़ेकर ने कहा, स्वास्थ्य मंत्रालय ने हाल में दिसंबर तक वैक्सीन की 216 करोड़ डोज के उत्पादन और उन्हें 108 करोड़ लोगों को लगाने का रोडमैप दिया है। उन्होंने राहुल के उस दावे को खारिज कर दिया कि इस कवायद को पूरा करने में तीन साल का समय लग सकता है।

सूचना एवं प्रसारण मंत्री ने आरोप लगाया कि कोरोना महामारी की रोकथाम के काम में जुटे प्रधानमंत्री मोदी के लिए नौटंकी जैसे



शब्दों का इस्तेमाल टूलकिट स्क्रिप्ट का हिस्सा है। बता दें कि भाजपा का दावा है कि इसके पीछे कांग्रेस है। जबकि कांग्रेस ने इससे इन्कार करते हुए उल्टा भाजपा पर ही आरोप लगाया है और मामले की पुलिस से जांच की मांग की है। बता दें कि पिछले हफ्ते केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्री

डॉक्टर हर्षवर्धन ने कहा था कि भारत 2021 के अंत तक कम से कम अपनी सभी वयस्क आबादी का टीकाकरण करने की स्थिति में होगा। उन्होंने आगे आश्वासन दिया था कि वर्तमान में देश की स्वास्थ्य सुविधाओं में तेजी से सुधार किया जा रहा है कि कोरोना वायरस का अगला

म्यूटेंट फिर से आ सकता है। भविष्य में यह बच्चों के लिए खतरा बन सकता है। गौरतलब है कि कोरोना के खिलाफ जंग में अगले महीने से देश में एक नए वैक्सीन उपलब्ध हो

पिछले हफ्ते केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्री डॉक्टर हर्षवर्धन ने कहा था कि भारत 2021 के अंत तक कम से कम अपनी सभी वयस्क आबादी का टीकाकरण करने की स्थिति में होगा

जाएगी। रूसी वैक्सीन स्पूतनिक-वी जून महीने के दूसरे हफ्ते से देश में इस्तेमाल के लिए उपलब्ध होगी।

यह वैक्सीन देश में सबसे पहले अपोलो अस्पताल के जरिए उपलब्ध होगी। अपोलो ग्रुप ऑफ हॉस्पिटल्स ने इसे लेकर घोषणा की है कि उसके देशभर के अस्पतालों में जून के दूसरे हफ्ते से रूस की स्पूतनिक-वी वैक्सीन का टीकाकरण व्यापक पैमाने पर शुरू हो जाएगा।

दिल्ली में 31 मई से चालू होगी अनलॉक प्रक्रिया

सबसे पहले निर्माण गतिविधियां और फैक्ट्रियां होंगी शुरू

नई दिल्ली.ओपन सर्च

दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने 31 मई से चरणबद्ध तरीके से लॉकडाउन खोलने के क्रम में सबसे पहले कंस्ट्रक्शन और फैक्ट्रियों की आर्थिक गतिविधियों को फिर से शुरू करने का ऐलान किया है। मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने कहा कि दिल्ली ने काफी हद तक कोविड-19 की दूसरी लहर पर काबू पा लिया है और अब धीरे-धीरे लॉकडाउन हटाने की प्रक्रिया को शुरू की जाएगी। हालांकि उन्होंने कहा कि कोरोना के खिलाफ जंग अभी खत्म नहीं हुई है। केजरीवाल ने कहा कि दिल्ली में कोरोना के केस लगातार कम हो रहे हैं, पिछले 24 घंटे में संक्रमण दर 1.5% रही और कोरोना के करीब 1100 मामले आए हैं। इसे देखते हुए कंस्ट्रक्शन गतिविधियों और फैक्ट्रियों को सोमवार सुबह से खोला जा रहा है। मुख्यमंत्री ने कहा कि कोविड-19 के कम होते मामलों के मद्देनजर राजधानी दिल्ली में अनलॉक (पाबंदियों से छील) की प्रक्रिया पर चर्चा करने के लिए आज हुई दिल्ली आपदा प्रबंधन प्राधिकरण (डीडीएमए) की बैठक में उपराज्यपाल अनिल बैजल के साथ हुई चर्चा के दौरान इस पर सहमति बनी है। बैठक में यह फैसला लिया गया है कि



इस प्रक्रिया में हमें निचले वर्ग- दिहाड़ी मजदूर, श्रमिकों, प्रवासी कामगारों का सबसे पहले ध्यान रखना होगा।

लॉकडाउन धीरे-धीरे हटाया जाएगा। उन्होंने कहा कि यह लॉकडाउन सोमवार सुबह 5 बजे तक चलेगा। उसके बाद हम अनलॉक करने की प्रक्रिया शुरू करेंगे। इस प्रक्रिया में हमें निचले वर्ग- दिहाड़ी मजदूर, श्रमिकों, प्रवासी कामगारों का सबसे पहले ध्यान रखना होगा। केजरीवाल ने कहा कि फैसला किया गया है कि कारखानों को खोला जाएगा और निर्माण गतिविधियों को अनुमति दी जाएगी। उन्होंने कहा कि हर सप्ताह, विशेषज्ञों एवं जनता की राय के आधार पर सरकार अनलॉक की

प्रक्रिया को जारी रखेगी। मुख्यमंत्री ने कहा कि हम हफ्ते दर हफ्ते जनता के सुझावों और विशेषज्ञों की राय के आधार पर इसी तरह धीरे-धीरे लॉकडाउन खोलने की प्रक्रिया जारी रखेंगे, बशर्ते कोरोना फिर से बढ़ने नहीं लगे। गौरतलब है कि गत शनिवार को दिल्ली में लॉकडाउन की मियाद बढ़ाने की घोषणा करते हुए मुख्यमंत्री ने कहा था कि अगर कोविड-19 के मामलों और संक्रमण दर में कमी का सिलसिला जारी रहा तो 31 मई से अनलॉक की प्रक्रिया शुरू होगी।

पटनायक ने मोदी से चक्रवात से निपटने के लिए दीर्घकालिक समाधान की मांग की



भुवनेश्वर.एजेंसी

ओडिशा के मुख्यमंत्री नवीन पटनायक ने शुक्रवार को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से चक्रवात से निपटने के लिए राज्य के तटीय क्षेत्रों में एक स्थायी बुनियादी ढांचा शमन, तटीय तूफान संरक्षण योजना और एक आपदा प्रतिरोधक शक्ति प्रणाली के लिए सहायता प्रदान करने की मांग की। पटनायक ने यह मांग आज यहां प्रधानमंत्री मोदी की अध्यक्षता में वीडियो

अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे पर उनके पहुंचने पर हुई समीक्षा बैठक में की। विशेष राहत आयुक्त (एसआरसी) प्रदीप जेना ने समीक्षा बैठक के बाद संवाददाताओं से कहा कि राज्य सरकार ने चक्रवाती तूफान यास से प्रभावित इलाकों में बहाली के कार्य के लिए किसी तरह की विशेष सहायता की मांग नहीं की है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री और मुख्यमंत्री के चक्रवात पर पावरपॉइंट प्रेजेंटेशन देने से पहले आठ मिनट का वीडियो

प्रेजेंटेशन दिया गया। श्री जेना ने कहा कि चक्रवाती तूफान यास ने कई गांवों को जलमग्न कर दिया है और मुख्यमंत्री ने चक्रवात को कम करने के लिए एक दीर्घकालिक समाधान और तटीय तूफान सुरक्षा योजना की मांग की। पटनायक ने तटीय क्षेत्र में उच्च प्रौद्योगिकी और भूमिगत केबल सिस्टम शुरू करने के लिए केंद्र से सहायता मांगी।

उन्होंने कहा कि यहां हर साल नियमित अंतराल पर बार-बार चक्रवात तूफान का सामना करना पड़ता है। एसआरसी ने कहा प्रधानमंत्री के समक्ष चक्रवाती तूफान से हुए नुकसान का अनुमान रखा गया और प्रधानमंत्री को अवगत कराया गया कि तूफान से हुए नुकसान की पूरी रिपोर्ट एक सप्ताह के अंतर्गत भेजी जाएगी। श्री जेना ने कहा कि राज्य सरकार ने केंद्र से तत्काल कोई सहायता नहीं मांगी क्योंकि सरकार के पास चक्रवात प्रभावित क्षेत्रों में तत्काल बहाली कार्य के लिए पर्याप्त धन है।

20 बोर्ड गरी ॥ रह करन संबंधी याचिका की सुनवाई सोमवार तक टली

नयी दिल्ली.एजेंसी। उच्चतम न्यायालय ने सीबीएसई और आईसीएसई की 12वीं की परीक्षा रह करने संबंधी याचिका की सुनवाई सोमवार तक के लिए स्थगित कर दी



हे। न्यायमूर्ति ए एम खानविलकर और न्यायमूर्ति दिनेश माधेश्वरी की अवकाशशाली खंडपीठ ने अधिवक्ता ममता शर्मा की याचिका की सुनवाई 31 मई तक के लिए स्थगित कर दी। न्यायालय को अवगत कराया गया था कि याचिकाकर्ता ने संबंधित पक्षों को याचिका की कॉपी उपलब्ध नहीं करायी है। खंडपीठ ने याचिकाकर्ता को याचिका की प्रति संबंधित पक्षों को उपलब्ध कराने का निर्देश देते हुए मामले की सुनवाई टाल दी। अब मामले की सुनवाई 31 मई को 11 बजे होगी।

कोरोना के नए मामले 45 दिनों बाद घटकर दो लाख के नीचे

कोरोना वायरस महामारी के दो लाख 86 हजार 364 नए मामले सामने आए

नयी दिल्ली.एजेंसी

देश में कोरोना वायरस (कोविड-19) महामारी के नए मामले 45 दिनों बाद घटकर दो लाख के नीचे आ गए हैं।

पिछले 24 घंटों के दौरान कोरोना वायरस (कोविड-19) महामारी के दो लाख 86 हजार 364 नए मामले सामने आए हैं। इससे पहले 14 अप्रैल को देश में कोरोना के 1,84,372 नये मामले दर्ज किए गए थे। राहत की बात यह रही कि इस बीच एक लाख 59 हजार 459 मरीज कोरोनामुक्त हुए। रिकवरी दर बढ़कर 90.34 प्रतिशत हो गयी। इस बीच गुरुवार को 29 लाख 19 हजार 699 लोगों को कोरोना के टीके लगाये गये। देश में अब तक 20 करोड़ 75 लाख 20 हजार 660 लोगों का टीकाकरण किया जा चुका है। केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय की ओर से शुक्रवार को सुबह जारी आंकड़ों के अनुसार पिछले 24 घंटों में 1,86,364 नये मामले आने के साथ ही संक्रमितों का आंकड़ा बढ़कर दो करोड़ 75 लाख



स्वास्थ्य कर्मियों को सलाम!

उफनती नदी और जंगल में पैदल चल कर कोरोना मरीजों तक पहुंचा रहे गार्द देश में कोरोना वायरस संक्रमण का कहर अब भी जारी है। चिंता की बात तो यह है कि अब दूरदराज के इलाकों में भी कोरोना संक्रमण फैलने लगा है। सरकार और स्वास्थ्य कर्मियों के लिए चुनौतियां लगातार बढ़ रही हैं। इन सबके बीच केरल से एक ऐसी खबर आई है जिसको सुनने के बाद आप भी देश के स्वास्थ्य कर्मियों पर गर्व महसूस करेंगे। केरल में स्वास्थ्य कर्मियों ने सेवा की ऐसी भावना पेश की है जिसकी हर तरफ तारीफ हो रही है। केरल के विश्व में पुरुर प्राथमरी हेल्थ सेंटर है। यहां से एक इमरजेंसी कॉल स्वास्थ्य कर्मियों को मिली। आदिवासियों की बस्ती में एक ही परिवार के 3 लोग तेज बुखार की चपेट में थे। बस्ती जंगल के कुछ किलोमीटर भीतर स्थित है। यहां पहुंचने के लिए नदी भी पार करना पड़ता है।

55 हजार 457 हो गया। इस अवधि में दो लाख 59 हजार 459 मरीज स्वस्थ हुए हैं जिसे मिलाकर देश में अब तक दो करोड़ 48 लाख 93

देश में अब तक 20 करोड़ 75 लाख 20 हजार 660 लोगों का टीकाकरण किया जा चुका है

हजार 410 लोग इस महामारी को मात दे चुके हैं। सक्रिय मामले 76,755 कम होकर 23 लाख 43 हजार 152 हो गये हैं। इसी अवधि में 3660 मरीज जिंदगी की जंग हार गये और इस बीमारी से मरने वालों की कुल संख्या बढ़कर 3,18,895 हो गयी है। देश में सक्रिय मामलों की दर घटकर 8.50 प्रतिशत रह गयी है जबकि मृत्युदर अभी 1.16 फीसदी है। महाराष्ट्र में सक्रिय मामले 13,981 और घटकर 3,03,752 रह गये हैं। इस दौरान राज्य में 34,370 और मरीजों के ठीक होने के बाद कोरोनामुक्त होने वालों की तादाद बढ़कर 52,76,203 हो गयी है जबकि 884 और मरीजों की मौत होने से मृतकों का आंकड़ा बढ़कर 92,225 हो गया है।

SCEO PRESENTS
MR. & MISS TRADITIONAL 2021
SEASON 2

Fashion Show August 2021 DUBAI, UAE

Online Registration Open

!! Participant Benefits !!

Free Portfolio, Personalised Webpage, 15 Days Modeling and Acting Workshop, Participation Certificate, Cash Prize, trophy for Winner 3 Days Dubai Tour with 5* Property

For more information contact-9711593341
Email ID : query.sceo@gmail.com

